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OEMA 1°

A.Eotw X3 Ko X2 oL pideg tng e€lowonc ax’+Bx+y=0,a # 0 . Av HE S oupBoliloupe To
&Bpotopa X + X2 KO HE P TO YWVOREVO X1 . Xz Twv piv autwyv , va arodeifete 6T :

S=x1+x2=-g K  P=x.p =

R[=

( 15M)

B. Na xapaktnpioete Zwotég i AdBog 1§ napakdtw npotdoeL :
1)Av|a|+a=0totea >0

2) loxOet |20 + 1| = ¥?°1%41 yiakdBe x € R

3)Av 3<xy <5 w1 Y€(3,5)

4) Av oty efiowon ay’ +Px+y=0, a# O kaLta o, y EtepoonpoL tote n efiowon
€xeL dUO pileg PayRATIKEG KL AVIOEC .

5) Avd(x,1)<2 toe|y—-1|<2 (10M)
OEMA 2°

1{2_
Alvetal n ouvaptnon f(x) = - 2
a) Na Bpeite to nedio opiopov e f (8m)
b) Na umoloywotouvta f(0), f(2), f(-2) , f(3) ( 8m)

¢) Na unoloyioete v andotaon wv onpeiwv A (0, f(0) ) ko B ( 2,f(2) ) (9M)



OEMA 3°

Aivetown ouvdptnon f(x)=2|x —1|+3

- . 2+, avy=1

a) Nabdeifeteon n fix) _{—-Zx+ 5, avypel (10Mm)
b) Nayiver n ypadwn napéotaocn mce f (8M)
c) NaAloetetnv efiowon f(x)=5 (7M)
OEMA 4°

: : . 2x+39 =1
Alvete 1o ovoTNpa {X 2= 2
a) Na Bpeite ug opitovoes D, Dy , Dy, (9M)
b) Na Sikatohoyricete yiarti 1o cOotnpa éxet povasiki Abon v ( Xo, Wo) ko va tnv
Bpeite . (8M)
c) Na Bpeite 10 A dote va toxvet : (X0 -4)° + (g +3 =1 (8M)
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[Anktporoyfote v ekiowon edw.
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